Steckbrief "OktoRail", Gruga Park, Essen

(Quelle: Webseite: "OktoRail" und "Gruga Park")

Name, Bezeichnung:

OktoRail – eine Modellbahnzeitreise der Industrie

Die Modellbahn Ausstellung im Gruga Park Essen zeigt eine spannende Zeitreise von 1965 bis in die Gegenwart. Dargestellt wird der Weg vom Produkt "Stahl" bis zum fertigen Produkt "Auto".

Maßstab:

H0 im Maßstab 1:87

Ort, Adresse:

"OKtoRail" befindet sich in der Orangerie im Gruga Park Essen.

Virchowstr. 167, 45147 Essen.

Für Rückfragen: Montag bis Freitag zwischen 10:00 Uhr und 17:00 Uhr unter

0201 - 45 18 59 55.

E-Mail: info@oktorail.de schreiben.

Schwerpunktthema:

"OKtoRail" zeigt die Produktion des wohl wichtigsten Fortbewegungsmittels der Welt. Vom Rohstoff bis zum fertigen Endprodukt Auto ist es ein langer Weg mit vielen verschiedenen Stationen. Unsere Reise beginnt im Jahre 1965 mit der Gewinnung des Rohstoffes im Ruhrgebiet.

Größe und weitere Daten und Angaben:

Fläche: 400 m²

Öffnungszeiten:

Freitag, Samstag & Sonntag: geöffnet von 10 Uhr bis 18 Uhr, freitags mit eingeschränktem Fahrbetrieb. Geöffnet an Feiertagen. Kassenschluss ist um 17:30 Uhr. Gruppen und Kindergeburtstage auf Anfrage.

Internetauftritt:

https://www.oktorail.de/

Bemerkungen, Hinweise, Bilder:

Der "Gruga Park" in Essen ist ein botanischer Garten mit schönen und seltenen Pflanzen, ein attraktiver Tierpark, ein Spiel- und Sportparadies, ein Gesundheits- und Kurort, ein Freizeittreff mit riesigen Wiesen, Tummel- und Grillplätzen, ein gastronomischer Treffpunkt mit stilvollen Restaurants, Open-Air-Museum und Konzertarena. Der weitläufige Park bietet zu jeder Jahreszeit die besten Möglichkeiten zur Freizeitgestaltung und liegt zentral in Essen und im Ruhrgebiet.

Der Grugapark Essen ging aus der Großen Ruhrländischen Gartenbauausstellung 1929 hervor und gehört mit seinen 600.000 qm sicherlich zu den größten und attraktivsten Freizeitparks Europas.